



22 декабря детскому писателю Эдуарду Успенскому исполнилось бы 85 лет со дня рождения. К сожалению, самого его уже нет, но с нами остались его книги и любимые литературные герои: Крокодил Гена и Чебурашка, Дядя Фёдор и Кот Матроскин, Шарик, почтальон Печкин, Ивашка из Дворца пионеров, обезьянка Анфиска и многие другие.

К юбилею Э.Успенского сотрудники межпоселенческой библиотеки в 4 «В» классе гимназии № 1 провели игровую программу «Каникулы в Простоквашино».



Дети познакомились с биографией Эдуарда Успенского и вспомнили его произведения.

Книжная выставка «Эдуард Успенский и его друзья» включала красочные издания произведений писателя, а также номера журналов «Простоквашино», который издавался по инициативе Успенского.

Для участия в игровой программе дети разделились на три команды: «Эстетик», «Бублики» и «Фиксики», рисовали торты для именинника, наряжали новогоднюю ёлочку игрушками и поделками, отвечали на вопросы интерактивной викторины.

